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Genel Aciklama

Bu kitapgikta 50 (elli) soru vardir. Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.

Sinav siiresi 90 (doksan) dakikadir.

Isaretlemelerinizi yumusak uclu kursun kalem ile, isaretleme yapacaginiz alani tasirmadan yapiniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, cevap kagidini yipratmadan siliniz.

o krwdE

isaret koymayiniz.

TARIM VE DRMAN BAKAMLIG

Degerlendirme optik okuyucu ile yapilacagi igin cevap kagidinmi katlamayiniz, burugturmayiniz ve gereksiz

6. Testte her soru icin tek bir dogru cevap segenegi isaretlenecektir. Birden fazla isaretleme yapmaniz duru-

munda o soruya verdiginiz cevap yanlis sayilacaktir.

7. Testte yanlis cevaplar, dogru cevaplardan diisiilmeyecektir. Bu ylizden size en dogru gelen cevabi isaretle-

mek yarariniza olabilir.

Soru kitapgigindaki bos yerleri miisvedde olarak kullanabilirsiniz.
Kitapgik tiiriinii kodlamay1 unutmayiniz. Kodlamadiginiz takdirde sinaviniz gegersiz sayilacaktir.
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kabullenmis sayilir.
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1.

Asagidakilerden hangisi Javascript kodu
icin baslangic HTML etiketi olarak kul-
lanilmaktadir?

A) <JavaSC>
B) <javascript>
C) <java>

D) <script>

E) <dynamic>

Gosterici tarafindan “Mozilla/5.0 (Win-
dows NT 10.0; Win64; x64) AppleWeb-
Kit/537.36 (KHTML, like Gecko)
Chrome/67.0.3396.87 Safari/537.36” vb.
cikti iireten fonksiyon asagidakilerden
hangisidir?

A) navigator.userAgent
B) window.history

C) console.log

D) attribute.value

E) namednodemap.item

Asagidakilerden hangisi bir olay (event)
nesnesi degildir?

A) AnimationEvent
B) DragEvent

C) InputEvent

D) TrigEvent

E) PopStateEvent

AngularJS expressions ifadeleri hangi
oriintii icinde tammmlanir?

A 0]

B) {[1}
O}
D)?[]?
E) *0*

Javascript getTime fonksiyonu hangi tarih-
ten giiniimiize kadar olan zamam milisa-
niye olarak ifade eder?

A)04 Temmuz 1776
B) 19 Ocak 1919
C) 14 Subat 1950
D)01 Ocak 1970
E) 10 Agustos 1980

Bir sayfanin arkaplan rengini mavi yapan
CSS kodu asagidakilerden hangisidir?

A) background-color: blue
B) bg-color: blue

C) script-color: blue

D) backend: blue

E) site-back: blue

Javascript’te aykirihk yonetimi (exception
handling) yapmak icin yonerge siralamasi
asagidakilerin hangisinde dogru olarak ve-
rilmistir?

A)try, catch, end

B) start, except, end
C) script, head, body
D)try, catch, finally
E) thread, catch, script



A

8.

10.

Asagidakilerden  hangisi  Asp.NET
MVC’de bulunmayan bir ézelliktir?

A) Layouts

B) Partial Views
C) HTML Helpers
D) Controllers

E) Server Controls

Asagidakilerden hangisi Asp.NET MVC
tabanh bir uygulama gelistirmenin avan-
tajlarindan biri degildir?

A) Belirli sayfalara islevsellik ekleyen Page
Controller oriintiistinti kullanir.

B) Uygulamay1 model, goriiniim ve denetle-
yiciye ayirarak karisikligi daha iyi yone-
tir.

C)Web  uygulama isteklerini
Controller iizerinden gergeklestirir.

Front

D)Biiyiik web gelistiricileri ve tasarimci
ekiplerinin kullanimi i¢in daha uygundur.

E) Goriinlim durumu veya sunucu tabanli
formlar kullanmaz.

Asagidakilerden hangisi  Asp.NET
MVC’de Action metotlarin geri doniis
tiplerinden biri degildir?

A) ContentResult
B) SaveResult

C) JsonResult

D) RedirectResult
E) JavascriptResult

11. Asp.NET MVC asagidaki platformlarin
hangisine alternatif olarak ¢ikmmstir?

12.

13.

A)Web Forms
B) HTML

C) JavaScript
D)CSS

E) PHP

public class S { public class F extends S{ | public class V extends S/
public void yaz() @Override @Override
{ public void yaz() { public void yaz() {

System.out.println("A");
! System.out.println("B");

| } )
1 i

! !

Yukarida ornegi verilen kod parcasi
nesne yonelimli programlama kapsa-
minda asagidakilerden hangisinin tipik
bir 6rnegidir?

A) Arayiiz (Interface)

B) Soyutlama (Abstraction)

C) Kapsiilleme (Encapsulation)

D) Cokbi¢imlilik (Polymorphism)

E) Metod asir1 yitkleme (Overloading)

Asagidakilerden hangisi nesne yonelimli
programlamanin o6zelliklerinden biri de-

gildir?

A) Yeniden kullanilabilirlik
B) Nesne giivenligi

C) Kalitim (Inheritance)

D) Siniflar arasi erisim

E) Bellek tasmasi

System.out.println("C");




14.

15.

public class F {
private int a;
private String b;
public int getA() {
return a;
1
1]
public void setA(int a)
(
this.a=a;
1
J
public String getB() {
return b;
1
1]
public void setB(String

b) {
this.b = b;

1

i

L
¥

Yukaridaki Java kod parcasi asagidaki-
lerden hangisinin bir 6rnegidir?

A) Kapsiilleme (Encapsulation)

B) Kalitim (Inheritance)

C) Cokbigimlilik (Polymorphism)

D) Soyutlama (Abstraction)

E) Metod asir1 yiikleme (Overloading)

Java programlama dili kapsaminda so-
yut siniflar (abstract class) ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Bir siif soyut simif olarak tanimlanirsa
bu siniftan nesne iiretilemez.

B) Soyut simiflar, soyut metot igermek zo-
rundadir.

C) Soyut smiflar kalittm yoluyla kullanila-
bilir.

D) Soyut siniflarin kullanilmasi durumunda
biitiin soyut metotlarin yeniden yazil-
mast1 (override) gerekmektedir.

E) Bir sinifta soyut metot var ise o sinif so-
yut sinif olarak tanimlanmalidir.

16.
class A class B extends A class C extends A | class Test extends A,
{ { { B
voud F() voud F() void F()
{ { { public static void
System_out print("A"); | System_outprint("B"); | System.out print(" | main(String args[])
} C'): {

}

} }

} tF():
}

!

17.

Yukaridaki Java kodunda Test siifin-
daki main metodu cahstirilmak istendi-
ginde asagidaki ciktilardan hangisini ve-
rir?

A)ABC

B)BC

C)CB

D) Derleme Hatas1 (Compile Error)
E) AB

Asagidakilerden  hangisi  arayiiziin
(interface) ozelliklerinden biri degildir?

A) Araylizlerden nesne iiretilemez.

B) Arayiizler yapici (constructor) igermez.

C) Bir arayiiz bagka bir sinif tarafindan ge-
nisletilebilir.

D) Arayiiz igerisindeki biitiin metotlar soyut
olmalidir.

E) Bir sinif birden fazla arayiiz kullanabilir.

Test t = new Test();




18.

Yukaridaki Java kodunun ciktis1 asagi-

class A |

int a;

int b;

A(int a, int b)

]

1
this.a=a;
this.b=b;

!

i
int F()

!
t

return a + b;
}
1
il
class B extends A |{
int c;
B(int ¢)

!
t

super(2,9);
this.c=c;

1

1

int F()

f
1

return super.F() * c;
!
i
class Test |
public static void
main(String[] args) {

B obj = new B(8);
System.out.println(obj.F()):
1

1
]
]

dakilerden hangisidir?

A)8
B)9
C)11
D)18
E) 88

19. Asagidakilerden hangisi Java program-

20.

lama dilinde “super” anahtar kelimesi-
nin islevlerinden biridir?

A) Bir siniftan nesne tiiretir.

B) Bir sinif i¢inde kullanilan soyut metotlar1
belirtir.

C) Private degiskene disardan erismek igin
kullanilir.

D) Alt siniftan, kalitim yapilan {ist sinifin
yapicisini ¢agirir.

E) Arayiiz tanimlamasi igin kullanilir.

inta=1;
shortb =1;
float c = 1.1f;

Console.WriteLine((float) a+ b * ¢ - (a +=
(short) b));

Yukaridaki C# kod parcasinin ciktisi
asagidakilerden hangisidir?

A)0.01
B) 0.1
C) 1.0
D)1.1
E) 11



21.

namespace OrnekConsoleApplication
{

class OrnekProgram

{

static void Main(string[ ] args)
{
inti=10;
double d = 34.340;
kolay(i);
kolay(d);
}
static void kolay(double d)

{
Console.WriteLine(d + " ");
}
}
}

Yukarida verilen C# kod parcasinin ¢ik-
tis1 asagidakilerden hangisidir?

A) 10 34

B) 10 34.34

C) 10 34.340

D) 10.00 34.00

E) 10.000000 34.340000

22. C# programlama dili icin asagidakiler-

23.

den hangisi decimal veri tiiriiniin biiyiik-
liigiinii ifade eder?

A) 4 Byte
B) 8 Byte
C) 10 Byte
D) 12 Byte
E) 16 Byte

bytea=11,b =22, c;

Yukardaki tamim yapildiktan sonra asa-
gidaki ifadelerden hangisi ¢ degiskenine
33 degerini atar?

A)c = (byte) (a +b);

B) ¢ = (byte) a + (byte) b;
C)c = (int) a + (int) b;
D)c = (int)(a + b);
E)c=a+Db;



24,

25.

String s1 = "BIR IKI KUS AGAC DALINDA";
String s2;

52 =s1.Substring(12, 3);

Console. WriteLine(s2);

Yukarida verilen C# kod parcasinin ¢ik-
tis1 asagidakilerden hangisidir?

A)KUS

B) DAL

C) AGA
D)BIR

E) DALINDA

Bir simiftan mirasin (inherintance) onlen-
mesi asagidaki yontemlerden hangisi
kullanilarak saglanabilir?

A) Sinifi override olarak tanimlayarak
B) Sinifi sealed olarak tanimlayarak

C) Sinifi overloads olarak tanimlayarak
D) Sinifi suppress olarak tanimlayarak
E) Sinift noninher olarak tanimlayarak

26.

27.

int x;
x = Convert.ToInt32( (30 < 20) );

Yukarida verilen kod parcasi icin asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A)x degiskenine -1.0 degeri atanacaktir.
B) x degiskenine 0 degeri atanacaktir.
C) x degiskenine 1 degeri atanacaktir.
D) x degiskenine -1 degeri atanacaktir.
E) Kod bir hata mesaji verecektir.

C# .NET’te, eger calisma zamaninda
(runtime) atilan bir istisna (exception)
yakalanamazsa asagidakilerden hangisi
bu istisnay1 yakalayacaktir?

A)CLR

B) Derleyici

C) Isletim sistemi
D) Linker

E) Loader



A

28.

29.

30.

Asagida kisaltmalar:1 verilen algoritma-
lardan hangisi bir sifreleme algoritmasi

degildir?

A)RSA
B) DES
C) AES
D)3DES
E) SHA

128-bit AES algoritmasi ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Agik anahtar altyapisini kullanir.

B) Kaba kuvvet saldirisi ile kirilmasi igin
2128 farkl1 anahtar denenmesi gerekir.

C) Substitution bytes (S-Box) kullanarak
sifreleme yapar.

D) DES algoritmasindan daha giiglii bir al-
goritmadir.

E) Veri gizliligini saglamak i¢in kullanilir.

Asagidakilerden hangisi 802.11 tabanh
kablosuz aglarda erisim kontrolii icin
kullanilan protokoldiir?

A)RSA

B) Diffie Hellman
C)CBC-MAC
D)DSS

E) 802.1x

31. Asagidakilerden hangisi CIA iicliisii ola-

rak da bilinen bilgisayar giivenliginin ii¢
temel gereksinimini ifade eder?

A) Gizlilik-Kimlik Dogrulama-Biitiinliik
B) Biitiinliik-Yetkilendirme-Gizlilik

C) Gizlilik-Biitiinliik-Erisilebilirlik

D) Gizlilik-Yetkilendirme-Erisilebilirlik

E) Biitiinliik-Kimlik Dogrulama-Erisilebilirlik

32. JOIN deyimi icerisinde ON kullanimiyla

ilgili olarak asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) ON yan tiimcesi esitsizlige gore birles-
tirme yapmak i¢in kullanilamaz.

B) ON ile iki tablo arasinda en fazla bir ¢ift
siitun birlestirilebilir.

C) ON yan tiimcesinin kullanilabilmesi igin
tablolarda birlestirilen siitunlarin adlar
ayn1 olmalidir.

D) WHERE yan tiimcesi, ON yan tiimce-
sine ek olarak SELECT deyimi igeri-
sinde kullanilabilir.

E) ON yan tiimcesi i¢inde birden fazla ko-
sul belirtilemez.



A

33. — 37. sorular1 asagidaki veri tabam se-
masina gore cevaplayiniz.

[ OGRENCI \

ogrenci_no
ad BOLUM
soyad bolum_no
dogum_tarihi > - bolum_adi
sinif
bolum_no

~—

Not : bolum_no, OGRENCI tablosunu BOLUM
tablosuna baglayan yabanc1 anahtardir.

33.

SELECT bolum_no

FROM ogrenci

GROUP BY bolum no

HAVING COUNT(*)>=ALL  (SELECT COUNT(*)
FROM ogrenci
GROUP BY bolum_no);

Yukanridaki sorgunun sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Biitiin boliimlerdeki toplam 6grenci sayisi
gosterilir.

B) Alt sorguda grup fonksiyonu kullanilama-
yacagl i¢in hata verir.

C) En fazla 6grencisi olan boliimiin numarast
gosterilir.

D) bolum_no siitununun geldigi tablo belirsiz
oldugu i¢in hata verir.

E) Having yan tiimcesindeki grup fonksiyonu
ile alt sorgudaki grup fonksiyonu ayni ol-
dugu icin hata verir.

34.

35.

SELECT bolum no, sinif, MIN({dogum_tarihi)
FROM ogrenci
GROUP BY bolum no;

Yukaridaki sorgunun sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Her boliimdeki en geng 6grencinin bo-
[im numarasi ve sinifi gosterilir.

B) Her boliimdeki en yash 6grencinin bo-
[im numarasi ve sinifi gosterilir.

C) bolum_no, bir grup fonksiyonu iginde
yer almadigi icin hata verir.

D) MIN, bir grup fonksiyonu olmadigi i¢in
hata verir.

E) sinif bir grup fonksiyonu veya GROUP
BY yan tiimcesi i¢inde yer almadigi i¢in
hata verir.

ogrenci
sinif = sinif + 1
sinif < 4;

Ik ii¢ simiftaki her 6@rencinin sinifini bir
artirmak icin yukarida verilen sorgudaki
bos yerlere asagidakilerden hangisi geti-
rilmelidir?

A) INSERT-ON-WHERE

B) UPDATE-SET-WHERE

C) SELECT-WHERE-HAVING
D) UPDATE-WITH-ON

E) SELECT-UPDATE-IF



A

36.

50’den az o6grencisi olan boliimleri bul-
mak icin asagidaki sorgulardan hangisi
cahstirnlmahdir?

A)SELECT bolum_no, bolum_adi
FROM bolum
WHERE EXISTS

(SELECT COUNT(*)

FROM &grenci

GROUP BY bolum_no
HAVING COUNT(*) < 50);

B) SELECT bolum_no, bolum_adi
FROM bolum
WHERE 50 >

(SELECT COUNT(*)
FROM o6grenci
GROUP BY bolum_no);

C) SELECT bolum_no, bolum_adi
FROM bolum b
WHERE 50 >

(SELECT COUNT(*)
FROM o6grenci
WHERE bolum_no = b.bolum_no);

D) SELECT bolum_no, bolum_adi
FROM bolum b JOIN 6grenci o
ON (b.COUNT(*) < 50);

E) SELECT bolum_no, bolum_adi
FROM bolum b JOIN 6grenci o
WHERE EXISTS

(SELECT COUNT(*)
FROM bolum
WHERE COUNT(*) < 50);

37.

38.

39.

SELECT COUNT(bolum_no) FROM ogrenci
GROUPF BY sinif HAVING sinif = 4
EXCEPT

SELECT COUNT(bolum_no) FROM ogrenci
GROUP BY sinif HAVING sinif = 3

Yukaridaki sorgunun sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) sinif degerleri farkli oldugu igin hata ve-
rir.

B) 4. simiftaki 6grenci sayisiyla 3. siiftaki
Ogrenci sayisi arasindaki farki gosterir.

C) bolum_no siitunu GROUP BY yan tiim-
cesi i¢inde olmadigi i¢in hata verir.

D) 4. siniftaki 6grenci sayisini gosterir.

E) 4. siiftaki 6grencilerin hangi bdlim-
lerde oldugunu gosterir.

Asagidaki SQL deyimlerinden hangisi
DML (Data Manipulation Language -
Veri Isleme Dili) deyimi degildir?

A) INSERT
B) UPDATE
C) DROP
D) DELETE
E) SELECT

Asagidaki SQL deyimlerinden hangisi
veri tabaninda yapilan degisiklikleri geri
alarak kaydedilmis bir noktaya donmek
icin kullanilabilir?

A) REPLACE

B) ROLLBACK
C) PURGE

D) FLASHBACK
E) REVOKE



A

40.

41.

SQL’de mevcut bir goriiniimii (view) sil-
mek icin asagidaki deyimlerden hangisi
kullanilir?

A) REMOVE VIEW
B) REVOKE VIEW
C) PURGE VIEW
D) DELETE VIEW
E) DROP VIEW

.  Normallestirme, taslak veri tabani
iizerinde birtakim islemler yapila-
rak taslagi son haline yaklastirma
yontemidir.

[1.  Tablolarda bir bilginin birden fazla
tekrarlanmas1 bellekte fazla yer
kaplamaz.

I1l.  Herhangi bir tablonun tekrarl1 bil-
giler icerdigi duruma 2NF denir.

IV.  Birinci normal formdan ikinci nor-
mal forma geciste kismi bagimli-
liklarin ortadan kaldirilmasi gerek-
mektedir.

Veri tabani normallestirme icin yukarida
verilen ifadelerden hangisi/hangileri yan-

histir?

A) Yalniz 11
B) Yalnz III
C)lvell

D) Il ve HI
E) Il ve IV

10

42. Normal Form seviyeleri ile ilgili olarak

asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Ugiincii Normal Formdaki her iliski
(tablo) ayn1 zamanda Boyce-Codd Nor-
mal Form (BCNF)’dadir.

B) Boyce-Codd Normal Formdaki her iliski
aym zamanda Ugiincii Normal Formda-
dir.

C) Bir iligkinin ayn1 zamanda hem Boyce-
Codd hem de Uciincii Normal Formda
olmas1 miimkiin degildir.

D)ikinci Normal Formdaki bir iliskide
anahtar olmayan siitunlarin birincil
anahtara bagimli olmasi1 zorunlulugu
yoktur.

E) Ugiincii Normal Formda gegisli bagimli-
liklar olabilir.

43. Tliskisel bir veri tabam tasarlarken kulla-

nilan ii¢ temel veri tiirii asagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) NUMBER, DATE ve TEXT
B) NUMBER, DECIMAL ve CHARACTER
C) DATE, TIME ve NUMBER

D) DATE, TIME ve TEXT

E) NUMBER, TEXT ve CHARACTER
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OGRENCi

45.

46.

Yukaridaki sekil asagidakilerden hangi-
sini ifade etmektedir?

A) Bir araba bir¢ok 6grenciye ait olabilir.

B) Bir 6grenci birden fazla arabaya sahip
olabilir ve bir araba birden ¢ok 6grenciye
ait olabilir.

C) Bir 6grencinin 0, 1 veya daha fazla sa-
yida arabasi olabilir.

D) Bir 6grenci birden fazla arabaya sahip
olabilir ve bir araba yalnizca bir d6gren-
ciye ait olabilir.

E) Bir araba yalnizca bir dgrenciye ait ola-
bilir.

Asagidakilerden hangisi WSDL (Web
Service Description Language) elemanla-
rindan biri degildir?

A) <types>

B) <messageType>
C) <portType>

D) <message>

E) <binding>

Asagidaki elemanlardan
Hibernate’de “many-to-one”
ifade etmek icin kullamilir?

hangisi
iliskisini

A) <many-to-one>
B) <many-one>

C) <many-To-One>
D) <ManyToOne>
E) <Many-to-One>

11

47. Web APl ile ilgili olarak asagidakilerden

hangisi dogrudur?

A) Web API responselarinda HttpStatusCode
ve Accept Header parametreleri yer almaz.

B) Web API’ler, IP (internet Protokolii) ile
veri bagi katmani arasinda iletisim saglar.

C) Her Web Servisi bir Web API’dir; ancak
her Web API bir Web Servisi degildir.

D) Web API’ler; SOAP, REST ve XML-RPC
olmak {izere sadece ii¢ hizmeti kullanabilir.

E) Web API’ler bir uygulama igerisinde veya
IIS iizerinde host edilemez.

48. SOAP Web servisleri ile ilgili olarak asa-

gidakilerden hangisi dogrudur?

A)SOAP’in agilimi  “Service
Authentication Protocol”dur.

B) Cesitli uygulamalar arasinda iletisime
izin verir; fakat platform bagimlidir.

C) SOAP belirtimleri ile bir SOAP mesaji-
nin yapisi ve bunlarin nasil iletilecegi ta-

Oriented

nimlanir.

D) Biitin SOAP mesajlarinin i¢inde bulun-
dugu Envelope elemaninin i¢inde her za-
man bir Header elemam vardir; fakat
Body elemani olmak zorunda degildir.

E) Kendi giivenligini kendisi saglar ve bu-
nun i¢in WS Security kullanir.



A

49.

50.

Asagidaki komutlardan hangisi ile yeni
bir WebServiceHost nesnesi olusturul-
maktadir?

A) WebServiceHost host = new WebSer-
viceHost(typeof(Service), new
Uri("http://localhost:8000/"));

B) WebServiceHost host = new WebSer-
viceHost(typeof(Service), new Web-
HttpBinding(), ");

C) ServiceEndpoint ep = host.AddServi-
ceEndpoint(typeof(IService), new
WebHttpBinding(), "");

D) WebServiceHost host = host. AddServi-
ceEndpoint(typeof(IService), new
Uri("http://localhost:8000/™));

E) ServiceEndpoint ep = new WebServi-
ceHost(typeof(Service), new WebHttp-
Binding(), ");

REST mimarisi ve RESTful Web Servis-
leri ile ilgili olarak asagidakilerden han-

gisi yanhstir?

A)REST metotlar1 tarayici iizerinden ko-
laylikla test edilebilir.

B) REST, “stateful” yani sunucuda durum
bilgisi saklayarak calisir.

C) SOAP Web Servisleri ile karsilastirildi-
ginda, hafifsiklet (lightweight) bir proto-
koldiir.

D) Dil ve platform bagimsiz galisir.

E) HEAD metodu yalnizca HTTP basligini
dondiiriir ve salt okunurdur.
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TEST BiTTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiZ.






10.

11.

12.

SINAVDA UYGULANACAK KURALLAR

Siav siiresince gorevlilerle konugsmak ve soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de aday-
larla yakindan ve algak sesle konugmalar1 yasaktir.

Yaninizda ve siranizda sinav konulari ile ilgili kitap, not vb. bulundurmak yasaktir. Sinav sirasinda
birbirleriyle konusan, kopya ¢eken, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bil-
gileri, smav gorevlilerince BIREYSEL SINAV IPTAL TUTANAGINA yazilacak ve bu adaylarin
sinavlar1 gegersiz sayilacaktir. Gorevliler kopya ¢eken veya vermeye kalkisanlari uyarmak zorunda
degil; sorumluluk size aittir.

Adaylar sinav sirasinda gorevlilerin her tiirlii uyarilarina uymak zorundadir. Gerektiginde gorevli-
ler oturdugunuz yerleri degistirebilir. Stnavinizin gecerli sayilmasi, her seyden 6nce sinav kuralla-
rina uymaniza baghdir.

Sinavin baglamasini izleyen ilk 15 dakika gegtikten sonra gelen higbir aday sinava alinmayacak,
adaylar cevaplama islemini erken tamamlamig olsalar bile sinavin ilk 30 dakikasi ve son 5 dakikasi
icinde adaylarin salondan ¢ikmasina izin verilmez.

Cevaplamaya gegmeden Once size verilecek soru kitapgiginin iizerinde ayrilan yerlere adiniz ve
soyadiniz ile aday, salon ve sira numaralarinizi mutlaka yaziniz. Sinav sonunda soru kitapgiklari
toplanacak ve sinav merkezinde tek tek incelenecektir. Soru kitap¢iginin bir tek sayfasi dahi eksik
¢ikarsa sinaviniz gecersiz sayilacaktir ve hakkinizda yasal iglem baslatilacaktir.

Kitapeik tiiriinii optik forma isaretlemek adayin sorumlulugundadir. Kitapgik tiiriinii optik forma
isaretlemeyen adaylarin sinavlar1 gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina yazilacak her tiirlii yazi, rakam ve yapilacak isaretlemeler i¢in koyu siyah kursun
kalem kullanilacaktir. Tiikenmez kalem veya dolmakalem kesinlikle kullanilmayacaktir. CEV AP-
LARIN TUMU CEVAP KAGIDINA ISARETLENECEKTIR. Soru Kitapgiklari iizerine yapilan
isaretlemeler kesinlikle degerlendirilmez.

Soru Kitapgigimin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde olarak kullanabilirsiniz. Baska bir kagidi
miisvedde olarak kullanmak yasaktir.

Adaylarin sorular1 ve/veya bu sorulara verdikleri cevaplari herhangi bir yere yazmalar1 ve bunu
sinav salonundan disar1 ¢ikarmalar yasaktir.

Sinav evraklar1 dagitildiktan sonra herhangi bir nedenle salondan ¢ikan adayin cevap kagidi almir
ve tekrar sinava devam etmesine izin verilmez.

Hasta ve engelli adaylara ait kullanimi doktor raporu ile zorunlu tutulmus olan cihazlar hari¢ sinav
sirasinda yanlarinda canta, cep telefonu, telsiz, radyo, saat, bilgisayar, kamera vb. iletisim araglari
ile depolama kayit ve veri aktarma cihazlari, kablosuz iletisim saglayan cihazlar ve kulaklik, kolye,
kiipe, bilezik, yiiziik, bros vb. esyalar ile her tiirlii elektronik ve/veya mekanik cihazlar, databank
sozliik, hesap makinasi, kagit, kitap, defter, not vb. dokiimanlar pergel, acidlger, cetvel vb. araglar,
ruhsatli veya resmi amagli olsa bile silah ve silah yerine gecebilecek nesnelerin bulundurulmasi
yasaktir. Aksi davranigta bulunanlar hakkinda tutanak tutularak sinavlar1 gecersiz sayilacaktir.
Sinaviniz bittiginde, cevap kagidiniz1 ve soru kitap¢iginizi salon gorevlilerine sahsen teslim ediniz.
Teslim etmediginiz evrak nedeniyle sinaviniz gecersiz sayilacak ve hakkinizda yasal islem yapila-
caktir. Evraklarin teslim edilmesinden aday sorumludur.

SINAVINIZDA BASARILAR DILERIZ.



